
OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA 

Začel se je oktober, mesec rožnega venca. Pri nas 

ga molimo vsak dan pol ure pred mašo. V mesecu 

oktobru vas še posebej vabim, da se z rožnim 

vencem v roki pogosto približamo  rožnovenski 

Materi Božji. Tako bomo v oktobru še bolj povezani z njo, ki je bila z 

Jezusom vsak trenutek njegovega zemeljskega življenja.                                                                                           
K pomnoženi in poglobljeni molitvi rožnega venca vedno bolj  kličejo stanje 
duha v Cerkvi in državi, v Ukrajini, v svetu; skrajno skrhani odnosi med nami; 
tolike stranpoti, nestrpnosti …  SAMO MOLITEV NAS LAHKO REŠI! 

1. oktobra, rožnovenska nedelja. Vabim starše in otroke k sv. maši. 

1.– 8. okt. Teden za življenje z naslovom POVZDIGNIMO DAR 

ŽIVLJENJA. Pohod za življenje bo v Ljubljani, 7. okt. ob 9.30, na 

Prešernovem trgu. 

14. oktober: Romanje naše župnije na Brezje, k naši Božji Materi.  

22. okt.: misijonska nedelja: Kako lahko danes misijonarim? Sodelavcu 

ponudim primerno knjigo ali Sveto pismo. Se zahvalim za vsakega človeka, 

ki ga srečam, zanj molim, ga potiho blagoslovim in se mu nasmehnem. 

Rečem bližnjemu: Želiš, da zate molim? Pomagam osebi v potrebi ali kaj 

darujem. Dobrota je bistvena za krščansko življenje in je na moč 

misijonarska. Zmorem? 

MOLIVCI ŽIVEGA ROŽNEGA VENCA, v oktobru bo vsaka skupina 

imela posebej srečanje in molitev rožnega venca pred mašo. Sledite 

navodilom g. župnika. 

CERKEV JE BOŽJA HIŠA, V KATERI ČLOVEK, KI JE SAM IN OBUPAN,               
NAJDE ZATOČIŠČE, PRIBEŽALIŠČE IN DRUŽINO. s. Elvira                                  
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MOLITEV: IZROČITEV SLOVENSKEGA NARODA MARIJI 

   Sveta Devica Marija! 
Ti si Jezusova Mati: ti si ga pod srcem nosila, 
ga rodila in si z njim pod križem trpela.                                                        
Ti si tudi naša Mati: tvoja materinska roka 
nas je varovala skozi vso zgodovino. 

Tebi izročamo sami sebe, da bi v molitvi in 
pokori spreminjali svoja srca.                                                                             
Tebi izročamo naše družine, da bi bile odprte 
za življenje in bi mladim odkrivale duhovne 
vrednote. 

Tebi izročamo Cerkev na Slovenskem, 
da bi v zvestobi evangeliju gradila edinost.                    
Tebi izročamo slovensko domovino, 
da bi napredovala v luči vere in krščanskega izročila. 
Tebi izročamo naše rojake po svetu, 
da bi ostali zvesti Bogu in svoji domovini. 

Tebi, naša Mati, se danes vsi skupaj posvetimo. 
Sprejmi nas v svoje varstvo in nas izroči svojemu Sinu Jezusu, našemu 
Odrešeniku, ki živi in kraljuje vekomaj. Amen.  

VERJETI POMENI LJUBITI. LJUBITI POMENI DELOVATI.                                 
DELOVATI POMENI SLUŽITI. s. Elvira 

http://www.zupnija-kungota.si/


ŠE VEDNO AKTUALNA STARODAVNA MOLITEV 

Katoličani smo v mesecu oktobru, ki ga obhajamo kot mesec rožnega 

venca, še posebej povabljeni k redni molitvi te starodavne molitve, ki 

ima korenine v izkušnji kristjanov iz prvih stoletij, ko so puščavski 

očetje ponavljali molitve v litanijski obliki. 

Molitev rožnega venca je ponavljajoča 

molitev, ob kateri se poglabljamo v samo 

skrivnost Božje prisotnosti v našem 

življenju. Postal je skupna molitev vse 

Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v 

Cerkvi srečamo. Vabimo vas, da bi ta lepa 

molitev, ki je stoletja odmevala po 

domovih in srcih naših prednikov, našla 

mesto tudi v vaših srcih. 

Rožni venec, kot vse druge molitve, od nas zahteva, da se resnično 

ustavimo – prenehamo s trenutnim početjem in se za trenutek posvetimo 

Bogu. Molitev naj bi nam prinesla tišino in notranji mir, ko svoje skrbi in 

prenatrpan urnik resnično izročimo v Božje roke. Molimo ga lahko na poti, 

v avtu, na sprehodu, desetko med počitkom … Ni važna kvantiteta, koliko 

zmolimo, ampak kako ga zmolimo: z mislijo na skrivnost, ki jo molimo, z 

namenom – posvetimo molitev za koga ali kaj, pol ure pred mašo ga skupaj 

molimo. 

Zakaj naj bi sploh molili k Devici Mariji? 

Zakaj naj bi prosili Devico Marijo, naj prosi za nas, namesto da bi 

neposredno nagovarjali Boga? Zato, ker je Kristusova Mati, pa tudi naša 

Mati. Ker je napovedala in oznanila Cerkev. V njeni osebi Cerkev prosi 

našega nebeškega Očeta, njegovega Sina in Duha, ki ga je priklicala. Ko 

molimo k Devici Mariji in ji zaupamo, da bo posredovala za nas, s tem ne 

dodajamo stopničke med sebe in Boga, pač pa v nemoči lastne vere 

priznavamo, da sami ne zmoremo in marsičesa ne razumemo.                                     

O, Marija, brez madeža spočeta, prosi za nas, ki se k tebi 

zatekamo. 

“Mami, rožni venec je 

dolgočasen!” Kako se odzvati?  

Nobenega dvoma ni, da je rožni venec 

preblažene Device Marije ena najboljših in 

najučinkovitejših molitev, h kateri je 

povabljena sleherna krščanska družina. Da 

molitev ne postane enolična, lahko v 

družini molite izmenično in na različne 

načine. Možnost je, da pred vsako desetko 

pripravite kratko premišljevanje o določenem svetopisemskem odlomku. Za 

vsak dan lahko izberete eno skrivnost, lahko pa tudi eno za ves teden. Ali pa 

pred vsako desetko ali pred vsako zdravamarijo dodate določen molitveni 

namen, vsak dan drugi po svojem namenu. Vključite otrokove namene. 

Pripravite primerno okolje: prtiček, svečka, Marijin kip, … 

Možje »po vsej zemlji« molijo rožni venec za spreobrnjenje 

sveta 

Možje iz več kot 40 držav so se v začetku letošnjega maja pridružili vesoljni 

»moški« molitvi rožnega venca in na kolenih prosili Devico Marijo, da bi 

bili moški v družbi znova cenjeni in da bi se spreobrnil ves svet. Z javno 

molitvijo rožnega venca možje prosijo za »vladavino Kristusovega miru v 

naših srcih in v naših domovinah«. Pomen tega rožnega venca je v tem, da 

prav moški želijo vrniti vero v javno življenje. 

Vloga moških v Božjem načrtu je varovati za večno življenje vse tiste, ki 

nam jih je Bog dal tukaj na zemlji. 

 

V Ljubljani bo javna molitev potekala 13. oktobra ob 6.30 na Kongresnem 

trgu. Organizira jo Katoliška mladina. Javna molitev je mnogo močnejša od 

zasebne, da prikliče Božje usmiljenje na nas. 

 

Si želite molitvene podpore? Pokličite  031 233 133 

ali 031 533 133! Skupnost Emanuel ima odprto telefonsko linijo  z 

namenom, da z  molitvijo prosijo blagoslova za vsakogar, ki pokliče, in 

sicer z zaupanjem, da Bog sliši in odgovarja na vsako iskreno molitev. 
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